



虎農四健慶祝

第七週年紀念

雲林縣立虎尾農校四健會
於十二月四日慶祝該會成立
七週年紀念，暨第七屆年會，
會中除有慶祝儀式外尚有作業

方法示範、經驗發表、康樂表演、
猜謎、摸彩等精采而具有
意義的活動。（廖丑）

增加農業知識

屏農專訂豐年

屏東農專余先生為使學生
獲得良好的課外讀物，以增加

農業知識，特鼓勵同學長期訂

閱豐年，且向他取訂閱單者可
享優待權，此一消息傳出後，
向余先生索取訂閱單的同學甚
為踴躍。（利）

越南家政教育

考察臺中高農

越南家政教育考察團團長
光臨。大會由呂英明校長主持

、學校校長、學生家長及校友

、是日，天還沒有亮，同學們
已在田間開始工作，本班同學

的男女合班，也許男同學因有

節目精彩豐富

員農運動大會

省立員農校於十一月二十日

在該校舉行第十二屆運動大會，
有很多機關首長

、學校校長、學生家長及校友

、是日，天還沒有亮，同學們
已在田間開始工作，本班同學

的男女合班，也許男同學因有

女同學在，或者女同學因有男

同學在，兩方各要好表現一

番。本來是家裏的「大少爺」，

這時便成了一「小少爺」，本

來是家裏的「千斤（金）小姐」，

這時的價值連「半斤」也

不到，總之大家是精誠團結，

合作無間就是。割了約二小時

我們吃點心，拿起了饅頭，一邊吃着，一邊唱出「山東大饅頭」，我唱了一梆農大饅頭——

饅頭是同學們在園產加工室

親自做的，故吃起來津津有味

。認真的同學，發奮忘食，精神

足令人欽佩。這時田間的笑聲

、歌聲和脫穀機的聲音形成一部

美麗而動聽的熱鬧交響曲。

這時雀一陣陣的飛過，吱

喳喳叫着，畜牧場趕出來

的水牛、荷蘭乳牛，安詳低着

頭吃着青草，不時被田間的歌

聲笑語所驚動，拾起頭來，瞧

一瞧或踢一踢，或者把尾巴搖

一搖，或哦……的叫幾聲，

好像知道我們可以如此快樂，

是因為平日辛苦耕耘，現在能

得到豐收的緣故。這時我們的

王校長，各科主任及老師皆親

臨到場指導，他們都發出會心

的微笑，並贊賞我們工作的努

力。

收割完後，舉辦秋收康樂

競賽，我亦客串了一段相聲，

使得大家捧腹大笑。

我愛農校生活，但光陰荏

苒，歲月不居，當明年鳳凰花

開時，就要告別了母校、恩師

、和親愛的同學、思想到此，

不禁對此次的秋收倍覺依戀。



農高中台觀參觀團參觀教政家南越員：上
運動上墊運動會上

桃園農校秋收記

呂金榮